I'" Avkeiov - MaBnpatika 2° TEA Kapatepov
OeTikwV Xmoudwv kal Zmovdwyv Ok. & ITAnp.

ZuvapTNoLaKEC GXEOELG

To mp6BAN A IOV avTIHETWTII{OVE 6w EXEL WG EENG:

QG 8€50EVO EYOVE PLA YEVIKT] LBLOTNTA IOV LKAVOTIOLEITOL ATLO TIG TLUES LG AYVWOTNG
ouvvapTNoNG (WG TPOG ToV TUTIO TNG) KAt Hag NTElTAL va aVaAKOAVYOULE TOV TUTIO TNG 1)
va amodel§oupe AAAEG LOLOTNTEG TNG.

la napdSeiyua, av yw tn ovvaptmon | oxvein oxéon:

3f (X+1)—2f (2—X)= X* +14x—5 VxeR, va Bpedei o tomog g f.
MeBodoloyia:

E@apuolovpe tnv Soopevn amd vmodeomn SLOTNTA YA KATAAANAES TIUEG TOU X TLG OTIOLES
voPLalOUAoTE ATO TNV TTPOG ATOSELEN L8LOTNTA.

Aoxnoelg
1. Atvetain owvépmon f: R — R pe v Swomra: 3 (x) + 2 f (EJ =X VxeR"
X

Na Bpebeito f (2)
2. Aivetaun ovvéptnon f iR — R yx v omoia toyvet:
3f (2 — X) +2f (X - 2) =ovvX, VX e R. Na Bpebei o TOTOG TNG.
3. Avyw ovvéptnon f woyxde: 3f (X +1) —2f (2 - X) =x*+14x-5 VXxeR,va

Bpebel o TOTOG TNG.
4. Avywxt ovvaptnon T woyvouv ot 8iémeg:

(I) H f etvau dptia xa (I2) T (X)+ f (y) > f (X + y) VX, Y € R, va amo8eifete 611
f(x)=0, VxeR.

5. Aivetain ouvvdpmon f iR — R yux mv omola toyver: Xf (X) + f (—X) =X VxelR
Na BpeBel o TUTIOG T™NG.

6. Avylx ™ ouvdptnon f woyder f ( f (X)) +X=0 VXelR,vasdeifete 6tin f eivar

Eva TIPOG Eval.
7. Na amoSeixBei 6tL Sev vdpyet suvdptnon iR — R pe v Stétra:

f(2-x)+f(2+x)=x-1 VxeR

8. Eotwnovvapmon f iR —R pe: f (0) =1 f (X+ y) <e’f (y) vx,yeR
o) Na amoSeryBei 6tL f (X) <e* VxeR.
B) Na Bpebei o Timog g f.

9. Na BpeBovv dAes ot suvaptioels f iR — R pe v Stémra:

f(x)f(y)=Ff(x)+f(y)+3 VxyeR
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10. M ovvdpmon f éxet v Siomta: f (X — 2) +2f (3— X) =11-2x VxeR
o) Na artoSewyBei otu: f (X) +2f (1— X) =7-2x.
B) Na amodeiy0ei tu: f (1— X) +2f (X) =5+2x.
v) Na BpeBei o TOTOg TG suvédptnong f.
11. Atvetoun ouvapmon f iR — R yua mv omoia woyvet:
f(xy)+ f(x)+f(y)=xy+X+y yaardde X,y R
o) Na tpoaSiopioBei o TUTog g ovvéptnong f.

B) Na Bpeite Ta kowd onpeia TwV Ypa@k®v Tapactdoewy Twv cuvaptioswv J,N pe

0(x)= F2(X)+ o wa h(x)= f (X)+—o, XeR.
f2(x) f(x)

12. Atvetaun ouvdptnon iR = R yix mv omoia toyvet:

f (X) +2f (3— X) =2X—1 yuakébe X € R. Na Bpeite mv f.
13.’Eotw pa suvaptnon f iR — R yi v omoia toxvet:

f (f (X))=3X—2 vy ké&0e X € R.

o) No Seigete 61 f (3X — 2) =3f (X) -2, xeR.

B) Na 8eitete 6tin C, tépver v evbeia Y =1 o éva TovAdyiotov onpeio.
14. Eotw 1 ouvéptnon f iR - R yix mv omola oyvet:

f ( f (X)) =X*—X+1 yurkée X € R. Na Bpeite tqv Ty f (1)
15. Atvetoun ouvapton f IR — R yia v omoia woyvet:

f(X)+x<x*<f(X+1)—X yaardde XeR.

o) Na amodeifete oti: f (X) >x*—X, XeR.

B) Na Bpeite T ouvdapton f.

Y) Na KAveTE TN YPAPLKT) TNG TAPACTAGT).
8) Na Bpeite to oVvoro Tipwv g f.
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